
 
 
 
 
 
 
 
      
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Corascendea, navždy označovaná ako „slovakiánka“, sa stala britskou občiankou v 
roku 1983.  Svojej česko-slovenskej štátnej príslušnosti sa vzdala v roku 1985. 
  
Mala nemeckú matku a rakúsko-uhorského otca. Ako dieťa hovorila viacerými 
jazykmi a stala sa z nej nad-národno zmýšľajúca pacifistická osoba. Ako britský vedec 
v oblasti obchodného riadenia, na základe Anglo-Nemeckého štúdia, dokázala 
výhody, ktoré plynú z konštruktívnej spolupráce medzi rôznymi kultúrami národov, 
zatiaľ čo prinášajú synergické výsledky.  Táto línia myslenia bola cudzia Anglosasom, 
ktorí veria iba v presadzovanie ekonomických cieľov, celosvetovo. 
  
Akákoľvek forma nacizmu, ako je praktizovaná v súčasnej Británii, je cudzia a 
odporná Corascendei.  Poškodzuje krajinu a ponižuje každého jednotlivca, ktorý sa v 
jeho neuvedomelosti k nej hlási.   Súčasný britsky nacizmus je poháňaný vnútornými 
silami zodpovednými za britský ekonomický pokles, z ktorého obviňujú akýchkoľvek 
prichádzajúcich cudzincov, pričom ani len nespomenú účinok, ktorý britský a 
všeobecne západný hospodársky vstup priniesol niektorým národom v ich vlastných 
krajinách.   Veľké množstvo ľudí z východnej Európy emigrovalo ako alternatíva k 
prebiehajúcej ekonomickej a sociálnej genocíde, ktorá sprevádza ich nové 
„demokracie“. Ak sa v Británii pozdáva práve nevzdelaným, tým, čo sa vyhýbajú práci 
a tým, čo radi nedodržiavajú zákon, vari by sa samotné britské úrady mali pýtať, že 
prečo.   
 
Corascendea bola vzdelaná a chcela  pracovať, no väčšinu svojho života bola nútená 
žiť na podpore, pretože Briti netolerujú „cudzinca“, so schopnosťami, ktoré sami 
nemajú, aj keď to znamená poškodiť si spoločné záujmy. Keď sa Corascendea bránila, 
stala sa možno bezprecedentným terčom nenávisti s cieľom jej úplného zničenia.  

 

 

 

 



Kniha, ktorú som napísala pod svojím rodným a rodičovským menom.   
 
http://www.amazon.co.uk/Books/s?ie=UTF8&field-author=Dagmar%20Ebster-
Grosz&page=1&rh=n%3A266239%2Cp_27%3ADagmar%20Ebster-Grosz 
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